
Nα δυναμώσει ο μαζικός λαϊκός
εξωκοινοβουλευτικός αγώνας, ο μόνος δρόμος για
την προάσπιση των δικαιωμάτων και ελευθεριών
του λαού και της νεολαίας.

Του Θανάση Τσιριγώτη*

Παρά την πολύχρονη αντιδραστική φιλοευρωπαϊκή προπαγάνδα, όλο και περισσότεροι συνειδητοποιούν
πλέον πως η Ευρωπαϊκή Ενωση, στο όνομα της οποίας ο λαός καλείται διαρκώς σε θυσίες, δεν είναι ένωση
των λαών, όπως διαλαλούν οι προπαγανδιστές της, αλλά συνένωση των ιμπεριαλιστών και των λακέδων
τους εναντίον των λαών. Ενας ιμπεριαλιστικός συνασπισμός που στρέφεται ενάντια στους λαούς και
γίνεται θηλιά για την εργατική τάξη, την αγροτιά, τα πλατιά λαϊκά στρώματα.

Για το Μ-Λ ΚΚΕ αυτή είναι η Ε.Ε. και την ωμή της πραγματικότητα κανένα φιλο-Ε.Ε. τροπάριο δεν μπορεί
να τη συγκαλύψει. Τέτοιο είναι και το ρεφορμιστικό τροπάριο που επαναλαμβάνει καθημερινά τώρα ο
ΣΥΡΙΖΑ, για μια Ε.Ε. -όπως λένε- «των λαών» και όχι «των τραπεζών» και του «μερκελικού
νεοφιλελευθερισμού». Ο ΣΥΡΙΖΑ καλλιεργεί εκλογικές αυταπάτες που υποσκάπτουν τον λαϊκό αγώνα,
καθηλώνουν στην αναμονή και παραπέμπουν τη λύση των προβλημάτων στην υποτιθέμενη «κυβέρνηση
της Αριστεράς». Οχι μόνο δεν στέκεται απέναντι στην ιμπεριαλιστική Ε.Ε., αλλά, αντίθετα, απροκάλυπτα
την εξωραΐζει.

Για δεκαετίες, οι κυρίαρχες δυνάμεις που τον συγκροτούν ορκίζονται στο όνομα της ΕΟΚ και της Ε.Ε., της
ευρωζώνης και του ευρώ, και ταυτίστηκαν με τη στρατηγική της ντόπιας μεγαλοαστικής τάξης,
πασχίζοντας να περάσουν μέσα στο λαϊκό και αριστερό κίνημα τη θέση για το σφιχτοδέσιμο της Ελλάδας
στο άρμα της Ε.Ε. Δεν μπορούν και δεν θέλουν να σταθούν αντιμέτωποι και να καταγγείλουν την πολιτική
που εκπορεύεται από την Ε.Ε., η πεμπτουσία της οποίας είναι η βάρβαρη πολιτική των μνημονίων. Η
«ανατροπή» που θα εφαρμόσουν, αν βρεθούν στην εξουσία, δεν θα είναι τίποτα περισσότερο από ένα
ρετουσαρισμένο μνημόνιο που σκοπεύουν να «διαπραγματευτούν» στο πλαίσιο της λυκοσυμμαχίας της
Ε.Ε.

Από την άλλη μεριά, η ηγεσία του ΚΚΕ, παραπέμποντας τη λύση όλων των προβλημάτων στη μελλοντική
«λαϊκή εξουσία» του, όχι μόνο δεν κάνει αγώνα για άμεση έξοδο της Ελλάδας από την Ε.Ε. (και το ΝΑΤΟ)
και για την απαλλαγή από τα δεσμά της ιμπεριαλιστικής εξάρτησης, αλλά αντίθετα καταγγέλλει όσους
μιλούν για εξάρτηση και υποτέλεια· προβάλλοντας εξωφρενικές ψευτοθεωρίες περί «ιμπεριαλιστικής
Ελλάδας», αρνείται και θεωρεί ξένο προς τα λαϊκά συμφέροντα, παρωχημένο και εκτός εποχής, τον
αγώνα για εθνική ανεξαρτησία! Στην πραγματικότητα, η ηγεσία του ΚΚΕ εξωραΐζει το σημερινό σύστημα
της εξάρτησης και της υποτέλειας, παραγνωρίζει και συγκαλύπτει την οικονομική, πολιτική και
στρατιωτική επικυριαρχία του ιμπεριαλισμού, και τον αφήνει στο απυρόβλητο.

Καμία δημαγωγία της συγκυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου δεν μπορεί να συγκαλύψει την πραγματικότητα.
Την ίδια ώρα που δημαγωγούν ασύστολα για τα υποτιθέμενα πλεονάσματα, την «έξοδο στις αγορές» και
το «τέλος των μνημονίων», δεν παύουν να προωθούν και νέα εξοντωτικά μέτρα για την επομένη των
ευρωεκλογών και δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσει ο εργαζόμενος λαός με τον αγώνα του,
για να μπει φραγμός στη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – ολιγαρχίας – Ε.Ε. – ΔΝΤ.
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Οι στυλοβάτες της εξάρτησης και της υποτέλειας, για να διασώσουν το σύστημα που υπηρετούν από την
αγιάτρευτη κρίση του, να κερδίσουν χρόνο και να στερεώσουν την εξουσία τους που έφερε τη χώρα και
τον λαό στη χρεοκοπία, αναπαράγουν τα ψεύτικα διλήμματα, συνδυάζουν τα ρόπαλα με την πιο
απερίγραπτη αντιαριστερή και αντικομμουνιστική λογοκοπία, σπέρνουν στον λαό αυταπάτες και
καλλιεργούν τη μοιρολατρία.

Για το Μ-Λ ΚΚΕ, μπροστά στις αντιλαϊκές-αντικοινωνικές θύελλες που έρχονται μετά τις εκλογές, το
πρόβλημα δεν είναι ποια αστικά κόμματα ή ποιος αντιδραστικός φιλοευρωπαϊκός συνασπισμός κομμάτων
θα κληθεί να συν-διαχειριστεί την κρίση, αλλά να δυναμώσει ο μαζικός λαϊκός εξωκοινοβουλευτικός
αγώνας, ο μόνος δρόμος για την προάσπιση των δικαιωμάτων και ελευθεριών του λαού και της νεολαίας.

……………………………………………………………………………………….

* Υποψήφιος ευρωβουλευτής με το Μ-Λ ΚΚΕ
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